UHCTpyMmeHT Heobxoamumbiii ana c6opKu

Huxke nepevyncneHbl UHCTPYMEHTLI U 060pyAOBaHVIe, HEO6XO,CI,MMbIe npn MOHTaXe, HO He BXogAllne B

Komnnekt 3UTM:

e OTBEpTKA KPecToBas;

e K/It0Y C TOPLLEBOW FO/IOBKOM 7 MM;

® K/1t0Y C TOPL,EBOM FO/IOBKOM 8 MM;

e Kntoy ¢ TopueBoi rosioBkoi 10 mm;

e K104 € BHYTPEHHUM LWeCTUrpaHHUKom S2.

10.

11.

12.
13.

14.

MopAaaoK c60pKKU, HACTONbHOE UCNONTHEHUE

PacnakoBaTb KOoMNaeKTyoLwme.

PasmecTuTb Kaccy B ropu30HTa/IbHOM MOJIOKEHUM AJ1A MOHTaXKa OCHOBAHMA N YCTaHOBUTb
OCHOBaHMe TakMMm 0bpa3om, YTOObl OTBEPCTUA ANA KPENeHUs OCHOBAHUA U OTBEPCTMA ANA
KpenieHna Ha OCHOBaHWM Kopnyca Kaccbl Bblaiv COOCHbIMM.

3akpyTUTb KpecToBon oTBepTKol 4 BMHTa DIN 965 - M5x12 B 3anpeccoBaHHble Ha AHEe Kopnyca
KaccCbl raiikm ¢ HUXKHEN CTOPOHbl OCHOBAHMA.

MpoTAHYTb M Yepe3 OTBEPCTUE B 3a4HEN CTEHKE Kopnyca KacCbl NPOBOA NUTaHMA OT
BbIK/ItOMaTENA aBTOMaTMYecKoro anddepeHLmManbHOro U NaTy-Kkopa ot KOMNboTepPa.
YCTaHOBUTb Kaccy C OCHOBaHMEM Ha MecTo aKkcnayaTaummn KCO.

Mepeps, ycTaHOBKOM KpOHLWTEHA pernctpatopa GUCKanbHOro (MOCTaBAAETCA ONLMOHANbHO)
HeobX04MMO NPOTAHYTb Yepe3 MOHTAXKHOE OKOLLIKO B KOPMyc Kaccbl npoBog USB ot
perucTpaTopa K KOMMbOTEPY, NPOBOA, MUTaHUA OT perncTpatopa K 6AoKy NnUTaHuA
peructpaTtopa. Mpu HaMuYMKU B KOMMJIEKTE BECOB 3/1IEKTPOHHbIX (MOCTaBAAKOTCA ONUMOHANbHO)
NPOTAHYTb Yepe3 OKOLLKO MOHTaXHoe B Kopnyc Kaccbl COM npoBoa, OT BECOB 9N1EKTPOHHbIX K
KOMMNbIOTEPY M NPOBOA, MUTAaHUA OT BECOB 3/IEKTPOHHbIX K pO3eTKe Kacchbl. 27

YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH perncTpaTopa Ha KOPMNyc Kaccbl, C NOMOLLbIO 3aNpPeccoBaHHbIX Ha
KpOHLWTenHe wnunek un 2 raek DIN 6923 — M4, laliku 3aTAHYTb KAOYOM C TOPLLEBOM rO/I0BKOMN 7
MM.

3aKpyTUTb OTBEPTKOM KPEeCTOBOM B KpOHLWTENH peructpaTopa 3 BuHTa DIN 7985 — M4x12 Ha
BbICOTY 5SMM OT roN0BKM BUHTA 4,0 NOBEPXHOCTM KPOHLWITEMHA. BUHTbI pacnonoxntb B
LWAXMATHOM NMOpAAKEe B COOTBETCTBUM C PACMOJIOKEHNEM OAHOHAMPaBAEHHbIX Na30B Ha
YCTAHOBOYHOM NOBEPXHOCTM GUCKANbHOFO PErncTpaTopa.

YcTaHOBUTb PUCKaNbHbIA PEFUCTPATOP Ha KPOHLITEWH TaK, YTOObI BUHTHI KPOHLITEMHA NOMNaau B
nasbl perucTpatopa. 3aTem CABUHYTb €ro Bnepes, no Hanpas/eHUIO K 3afHeN CTeHKe, AnA
dUKCcaLMmM Ha BUHTAX.

3aKkpyTUTb O0TBEPTKOM KpecTtoBol 2 BMHTa DIN 965 - M4x12 B cBoboaHbIe ralikM KPOHLITEMHA
perncrpartopa.

MoaKNYMTL NPOBOA NUTAHMA K pernctpaTopy puckanbHOMy 1 BNOKy NUTaHWMA perncTpaTopa.
MoakntoumTb NposBoa USB K pernctpatopy pUCKaIbHOMY M KOMMbIOTEPY.

YCTaHOBUTb BECHI 3N1EKTPOHHbIE Ha MOJIKY IEBYIO CTOMKM.

MoAKNYMTL NPOBOA MUTAHMA K BECAM 3/IEKTPOHHbIM M PO3eTKe Kaccbl. Moakntounts COM
NpoBOA K BECaM 3/1eKTPOHHbIM U KOMMbIOTEpY.

Mepeps, yCTaHOBKOWM KPOHLITEMHA NAATEXHOIO TeEpMMHaNa (NocTaBaseTca ONUMOHANbHO)
HeobXxo4MMO NPOTAHYTb Yepe3 MOHTAXKHOE OKOLLKO B KOpMyc Kaccbl Nnposog, USB oT naaTeXXHoro
TEPMMHANA K KOMMNbIOTEPY.



15.

16.

17.
18.

19.

20.

YCTaHOBUTb KPOHLUITENH NIATEXHOIO TEPMMHANA Ha KOPMYC KacCbl C MOMOLLbIO 3aNPECCOBAHHbIX
B KPOHLWTEMH wnuaek n 3 raek DIN 6923 - M4. FaiKkK 3aTAHYTb KNHOYOM C TOPL,EBOM ronoBKoi 7
MM.

YCTaHOBUTb NNATEXKHbIN TEPMUHAN HA KPOHLWTENH U 3aPUKCUPOBATL C MOMOLLbIO
3anpeccoBaHHbIX Ha KPOHLUTENHeE raek, 2 BuHToB DIN 7985 — M4x12, 1 wainbbl DIN 125-A 2,7 un
1 BuHTa DIN 912 — M2,5x12. BUHTbI M4x12 3aKpyTUTb KPECTOBOM OTBEPTKOM, BUHT M2,5x12
3aTAHYTb K/JOYOM C BHYTPEHHMM LLIEeCTUIPaHHUKOM S2.

Moakntountb Nposog USB K nnaTteXXHoOMy TepMUHaANY U KOMMbIOTEPY.

Mepeps, ycTaHOBKOM KPOHLWTEWHA PYYHOro cKaHepa (nocTaBaseTca OnNuMoHaNbHO) HeobxoanMmMo
NPOTAHYTb Yepe3 MOHTA*KHOE OKOLUKO B KOpNyc Kaccbl npoBog USB oT py4HOro ckaHepa K
KOMMblOTEPY.

YCTaHOBUTb KPOHLWITENH PYYHOFO CKaHepa Ha KOPMYC KacCbl C MOMOLLLbHO 3aNpeCccoBaHHbIX B
KpOHLWTENH wnunek n 2 raek DIN 6923 — M4. FaiikM 3aTAHYTb KAHOYOM C TOPL,EBOM rON0BKOMN 7
MM.

MopkntounTb Nposoa USB K py4HOMY CKaHepy M KOMMbOTEPY.

MepsBbin 3anycK

MNepepn nepsbim 3anyckom KCO HeobxoaAMMO NOArOTOBUTb M Pa3MeCTUTb KacCy Ha MecTe aKcnayaTauum.
MNopagok geictenin Nnpu nepsom 3anycke KCO:

1. NogKnounTbL B PO3€eTKN, NoAroToBsIEHHbIE MPUN MOHTaXe KCO nposoA NMTaHMA U NaT4y-KopAa.

2. B coctase onumoHanbHo nocrasasetca MBI, npyu ero Haanunm HeobxoAMMO HaxKaTb Ha KHOMKY
BKAtoveHua MBI,

3. MNepeBecTn pblYaXKOK BbIK/IHOYATENA aBTOMATUYECKOro p,mbd)epeHu,manoro B MO/I0OXKEHWNE BBEPX.



